Kazdé slozené &islo Ize jedinym zpiisobem napsat jako soucin nékolika
prvocisel.

Rikdme, Ze &islo rozkldddme na prvocinitele.

S
RozloZte ¢isla 54, 60 a 210 na prvocinitele.
Resent
Prohlédnéte si, ktery postup zvolily déti.
Honzovo feSeni: Petrovo feSent:
Sp=2-1%= 60]2
2.3-9= 302
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2. Udaje v iloze roztfidime na ty, které zndme (podminky dlohy), a na ty
které mame vypoditat. ,

3. Je vhodné nakreslit si k tloze nadrtek. Spravng a pe&livé provedené gra-
fické zndzornén{ ndm ¢asto pii feSent rovnic napovi.
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Pro linearni funkeci y = ax + b plati:

Je-li a > 0, je linedrni funkce rostouci.

Je-li @ < 0, je linedrni funkce klesajici.

@ Vendulka, Petr a Honza zjidtovali, kolik m? zahrady je zastavéno kil-
nou. Piidorys kiilny md rozméry 5 m a 3% m. Sledujte, jak postupovali.
Resent

Vendulka nerada poéitd se zlomky, proto rozmér kiilny vyjadiila desetinnym

¢islem: 3% m=3,75m
Sra#
8= 5 3% = 1445 = 3
Kitnar sabrat W3 m’ sakvady /
15

3
Petr vyjadfil smiZené &islo zlomkem: 3 re
Dile pocital:
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